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https://www.100test.com/kao_ti2020/73/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_73450.htm 一、单项选择题 1、某

设备的账面原价为50000元，预计使用年限为4年，预计净残

值率为4%，采用双倍余额递减法计提折旧，该设备在第3年

应计提的折旧额为（ ）元。 A、5250 B、6000 C、6250 D

、9600 2、A企业接到投资者的通知，将从关联企业中无偿调

入一台奔驰汽车，已知汽车的账面原值为1200000元，已提折

旧500000元，已发生奔驰车过户费5400元，则奔驰车的入账价

值是（ ）元。 A、1200000 B、700000 C、5400 D、705400 3、

企业管理部门使用的固定资产发生的下列支出中，属于收益

支出的是（ ） A、购入时发生的安装费用 B、购入时发生的

保险费 C、购入时发生的运杂费 D、发生的大修理费 4、甲企

业对生产线进行扩建。该生产线原价为1000万元，已提折

旧300万元，已提减值准备50万元。扩建生产线时发生扩建支

出800万元，同时在扩建时处理废料发生变价收入10万元，改

扩建后固定资产的可收回金额为1400万元。该生产线新的原

价应为（ ）万元 A、1440 B、1790 C、1490 D、1400 5、华夏

公司为增值税一般纳税人，采用自营方式建造一条生产线，

实际领用工程物资351万元（含增值税）。另外领用本公司所

生产的产品一批，账面价值为360万元，该产品适用的增值税

税率为17%，计税价格为390万元；发生的在建工程人员工资

和应付福利费分别为195万元和27.3万元，假定该生产线已达

到预定可使用状态；不考虑除增值税以外的其他相关税费。

该生产线的入账价值为（ ）万元。 A、999.6 B、972.3 C



、933.3 D、1029.6 7、甲企业外币业务采用发生时的市场汇率

核算，本月从境外融资租入设备一台，该设备占资产总额比

例20%，租赁合同规定应支付价款总额112500美元，取得该设

备时市场汇率为1美元=8.24元人民币，设备运输过程中发生

境内运输费用45000元，保险费33000元，安装调试费用30000

元，该设备的入账价值为（ ）元。 A、927000 B、1035000 C

、967500 D、1012500 8、B企业对一所建筑物进行改建，该建

筑物的原价为100万元，已计提折旧为60万元，改建过程中发

生支出30万元，取得变价收入5万元。该建筑物改建后的入账

价值为（ ）万元。 A、65 B、70 C、125 D、130 9、东升公

司2000年12月购入管理用固定资产，购置成本为5000万元，预

计使用年限为10年，预计净残值为零，采用年限平均法计提

折旧。2004年年末，甲企业对该项管理用固定资产进行的减

值测试表明，其可收回金额为2400万元。2006年年末，该项

固定资产的可收回金额为2100万元，假定计提或转回固定资

产减值准备不影响固定资产的预计使用年限和净残值。2006

年12月31日计提或转回固定资产减值准备（转回时用负号）

计入“固定资产减值准备”科目的金额为（ ）万元。 A、600

B、400 C、700 D、500 10、乙企业生产用固定资产原价为750

万元，预计使用10年，预计净残值为零，采用平均年限法计

提折旧，已计提折旧2年，累计折旧为150万元。如果第3年末

估计可收回金额480万元，预计尚可使用年限为5年。第4年计

提折旧为（ ）万元。 A、96 B、24 C、75 D、69 100Test 下载
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